

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Яна

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.08.2017 23:24:46

формирования заключения врача: 14.08.2017 23:44:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/294069/answer/294070>



Заключение врача

Добрый вечер! Причин такого состояния довольно много. Это может быть и проявления хронического цистита, и гиперактивный мочевой пузырь и заболевания и состояния, которые не связаны с мочевыводящей системой, а могут быть причиной изменений в гениталиях. Для того, чтобы установить причины проблем и назначить лечение, необходимо пройти обследование. Сделать общий анализ мочи, сделать УЗИ мочевыводящей системы, возможно, выполнять специальные исследования функции мочевого пузыря, такие как урофлоуметрия, уродинамическое обследование и так далее. Мы готовы Вам помочь на базе нашего института урологии. Записаться к нам на приём можете по этому телефону - 8 (926) 942-38-39. Удачи!